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 Председник Демократске странке (ДС) Драган Шутановац изјавио је у Новом дану да не
искључује могућност одржавања референдуму о измени Устава истовремено уз
београдске изборе и додаје да не очекује ванредне републичке изборе, али да ће
опозиција бити спремна и за њих.

  Говорећи о предлогу промене Устава, Шутановац је рекао да је Политички савет ДС
прошле године добио задатак да уради измену дела Устава који се тиче правосудног
система.

  

"Зоран Лутовац је пре два месеца презентовао наш предлог, али тек сада изазива
пажњу, вероватно због тога што Александар Вучић најављује дијалог о Косову. Ово нема
везе са тим дијалогом, већ је само једна од активности ДС-а. Не желимо да будемо
странка која само реагује на лошу власт, грађанима треба понудити и решења", каже он.

  

Додаје да су у ДС-у, свесни своје јачине у парламенту, покушали да нађу заједнички
садржалац потреба свих странака и грађана, сматрајући да је то правосуђе.

  

"Али имаћемо одређене предлоге који се тичу и председника Републике, разматрамо и
могућност промене изборног система. Минимум два пута ћемо мењати устав до уласка у
ЕУ, а ако погледамо и земље у окружењу можда и више пута, све док се не прилагодимо
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стандардима Уније", објашњава Шутановац.

  

Наглашава да ће ДС предлог промене Устава послати свим парламентарним групама и
амбасадору ЕУ у Србији.

  

Немам проблем да подржим Јанковића за градоначелника, али није заинтересован

  

Шутановац је подсетио да је са Сашом Јанковићем, Борисом Тадићем, Вуком Јеремићем
је недавно имао, како каже, размену мишљења, а не официјални састанак.

  

"Тражимо најбоља решења за Београд. Имамо тим у ДС који припрема решења за
проблеме Београђана. Нисмо разговарали о градоначелнику, нисмо о томе разговарали
ни у врху ДС-а. Странка ће предложити кандидата евентуалној коалицији, али немамо
проблем да прихватимо ако неко има предлог бољег кандидата", тврди Шутановац.

  

Каже да нема проблем да подржи Јанковића као кандидата за градоначелника, али да
је сам Јанковић рекао да није заинтересован.

  

"Немам проблема са Јанковићем, ја сам с њим и у лично добрим односима", каже
Шутановац.

  

Сматра да опозиција треба да иде на победу у Београду и додаје да нема ни са ким
проблема, осим идеолошкох разлика с радикалима и Дверима.

  

"Не видим начин да сарађујемо, с тим да ако будемо у прилици да након избора чинимо
већину онда можемо да направимо договор. Суштина је да једна опозициона колона
може да освоји велики број гласова, али се поставља питање да ли може да освоји више
од половине мандата у парламенту Београда", каже он.
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Шутановац сматра да је непиродно поредити Тадића са било којим другим чланом или
председником ДС-а.

  

"Хтели ми то да признамо или не, Тадић је човек који је трасирао европски пут Србије,
ојачао ДС, направио је грешке, али... Моје мишљење је да опозција треба да се
укрупњава, са Социјалдемократском странком имамо сличну платформу, али та ствар се
ставља ад ацта од момента кад је Тадић рекао да то не жели. Мени је жао", каже
Шутановац.

  

(Н1)
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